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     Z LÁZNÍ BOHDANEČ 

DO ROHOVLÁDOVY BĚLÉ 
sobota 12. listopadu 2022 

kondiční vycházka podzimní přírodou nedaleko 

Pardubic 

 
Odjezd: 

 
- připisuji ještě časy odjezdů z významnějších zastávek na trase trolejbusu, kde lze 
přistoupit – 8:52 autobusové nádraží, 8:55 Masarykovo náměstí, 8:59 Polabiny Hradecká, 
9:02 Globus, 9:08 Rybitví UMA továrna 
- jak lze zaplatit jízdné – papírovou jízdenkou (Lázně Bohdaneč leží již v druhé tarifní 
zóně) nebo označením nástupu a výstupu ve voze pomocí elektronické peněženky na 
pardubické kartě, IREDO kartě, IN kartě ČD nebo pomocí bezkontaktní platební karty 
 
Trasa: 9 km; ↑ 60 m; ↓ 20 m 
Po vystoupení z trolejbusu na točně půjdeme po zelené značce na konec Bohdanče ke 
mlýnu, zde zahneme vlevo a půjdeme po okresce podél Opatovického kanálu a dančí 
obory do Neratova. Na okraji zástavby uhneme vpravo a stále po zelené dojdeme polní 
cestou na rozcestí rybníky Rozhrna a Skříň. Zde opustíme zelenou značku, která 
zahýbá doleva. My pokračujeme rovně po hrázi mezi Rozhrnou a Skříní. Poté vejdeme do 
lesa a jdeme stále rovně po této cestě, nikam neuhýbáme. Zanedlouho dojdeme ke 
hřbitovu v Bukovce. Za hřbitovem zahneme vlevo na širokou cestu. Přejdeme potok a 
stále se opět držíme této široké cesty, nikam neuhýbáme a kolem samoty dojdeme na 
hlavní silnici do Rohovládovy Bělé. Po ní jdeme vlevo k okraji lesa a poté zde uhneme 
doprava lesní cestou. Nejdříve lesní cestou a poté téměř nepatrnou pěšinou jdeme 
společně stále v blízkosti okraje lesa a pole a poté dorazíme na pěknou lesní cestu. Zde 
už uvidíme ukazatel ke studánce Dereznice. Dojdeme se k ní podívat a poté se vrátíme 
zpět na pěknou lesní cestu. Jdeme na ní doleva a poté vyjdeme na pole. Stoupáme polní 
cestou a dojdeme na okresku z Vyšehněvic do Rohovládovy Bělé. Za pěkného počasí je 
odtud pěkný výhled do okolí a na Kunětickou horu. Na okresce zahneme doprava a 
dojdeme do Rohovládovy Bělé, která je již na dohled. Po příchodu k hlavní silnici v obci 
zahneme doleva a stále stoupáme obcí podél hlavní silnice až dojdeme k cukrárně, ve 
které vyčkáme do odjezdu linkového autobusu. Autobusová zastávka je přímo naproti 
cukrárně.  
https://mapy.cz/s/kukevuzeta (odkaz na naklikanou trasu na mapě) 
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Odjezd zpět:  

 
 
Občerstvení: 
Na konci vycházky v Rohovládově Bělé je vyhlášená cukrárna. Restaurace v 
Rohovládově Bělé je o víkendech uzavřená a nevaří. Jinak z vlastních zásob. 
 
Mapa: zelená edice map KČT č. 24 – Hradecko, Pardubicko 
 
Vycházku připravil a vede Luboš Ďatko (lubos.datko@gmail.com; 723 366 096) 
Budu rád, když se mně před vycházkou zájemci nezávazně nahlásí na mail či telefon! 
 

Vlastivědně-poznávací text  
Rohovládova Bělá - Obec Rohovládova Bělá se nachází na území Pardubického kraje 
asi 15 km západně od centra Pardubic. V současné době zde žije přibližně 615 obyvatel. 
První písemný doklad o obci je z roku 1282. Týká se založení dřevěné kaple sv. Jiří, 
kterou nechali postavit majitelé tvrze Bukůvkové. Ti vlastnili tuto osadu ještě v 15. století. 
V roce 1375 byl majetek Bukůvků rozdělen mezi pět sourozenců a Bělá připadla 
Rohovladovi.Název obce Bělá trval až do roku 1923, kdy na základě žádosti obecních 
zastupitelů povolilo ministerstvo vnitra používat současný název Rohovládova Bělá. Na 
návrší v obci kostel sv. Petra a Pavla. Dnešní podobu získal barokní přestavbou 
původního gotického kostela v 18. století. 
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